

---

## **В Благовещенске генеральный директор организации обвиняется в невыплате заработной платы сотрудникам**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора общества с ограниченной ответственностью в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, обвиняемый не выплачивал 23 работникам возглавляемой им организации свыше двух месяцев в полном размере заработную плату за октябрь – декабрь 2017 года, январь – июль 2018 года. Кроме того, одному из работников выплачена заработная плата за октябрь 2017 года в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда. Задолженность практически полностью погашена обвиняемым только после вмешательства следственных органов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1346047>